Ключ №1: 
Возможности модернизации: 1. завершение промышленного пере ворота;
                                                     2. стабилизация рубля;
                                                     3. промышленный подъем.
Противоречия модернизации: 1.Помещичье землевладение/малоземелье   крестьян;    2. тяжелое положение рабочих;
3. низкий уровень образования;
4. бюрократия.



	

Ключ №2: /к тестовому заданию/
1,5

Ключ №3: 

1.Царское самодержавие /абсолютная монархия/.
2.Да. Так как от правительства зависит, будут решены проблемы страны или нет.
Царь не верил в возможность модернизации, он считал что разрешить главное противоречие  модернизации не нужно, потому что народ нуждается в царском самодержавии.


Ключ №4: 

1. Рабочие и крестьяне неправильно понимали процесс модернизации. С позиций своих интересов, поэтому не являлись проводником этого процесса, а угрожали ему;
2. Буржуазия не являлась политической силой, способной возглавит модернизацию;
3. Заинтересованы в модернизации были небольшие группы либерального дворянства, буржуазии, интеллигенции.

